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委員長／古川宏史 副委員長／加藤　弘 委員／京増藤江・川上雄次・小�良則・山口孝弘・桜田秀雄

○賛成　　　×反対３月定例会

誠和（誠和会）…………山本邦男、山本義一、古川宏史、北村新司、横田義和、中田眞司、
湯淺祐�、小�良則、山口孝弘、林　修三

公明（公明党）…………鯨井眞佐子、京増良男、新宅雅子、川上雄次

２１（やちまた21）……小澤定明、加藤　弘、林　政男
共産（日本共産党）……丸山わき子、右山正美、京増藤江
古………古場正春　　　　桜………桜田秀雄

※本紙にご意見等ございましたら「議会だより編集委員会」までお寄せ下さい。 TEL 043（443）1482

住み良い街にするために、「市に要求するだけではなく協力したい」という市民の皆さんの市政に対する積極的な声
を聞くことが多くなりました。
この声を活かすにはどうすればいいのでしょうか？
私は、まず、「市政の問題点は何か」ということを知ってもらうことが大切ではないか思います。そのためにも、一

般質問や議会で審議された議案などが「市民の生活にどう影響するのか」がよくわかり、市政が身近に感じられるよう
な『議会だより』にしたいと思います。

（京増（きょうます） 藤江）
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八街市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定について
八街市職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例の制定について
非常勤の特別職の職員等の報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例の制定について
八街市特別職の職員等の給与の特例に関する条例の一部を改正する条例の制定について
八街市一般職の職員の管理職手当等の特例に関する条例の一部を改正する条例の制定について
八街市児童クラブの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定について
八街市老人保健福祉計画策定審議会設置条例の一部を改正する条例の制定について
八街市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について
八街市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について
八街市後期高齢者医療に関する条例の制定について
八街市営住宅管理条例の一部を改正する条例の制定について
八街市安全で安心なまちづくり条例の制定について
市道路線の廃止について
市道路線の認定について
市道路線の変更について
青少年健全育成都市宣言について
平成19年度八街市一般会計補正予算について
平成19年度八街市国民健康保険特別会計補正予算について
平成19年度八街市老人保健特別会計補正予算について
平成19年度八街市介護保険特別会計補正予算について
平成19年度八街市学校給食センター事業特別会計補正予算について
平成19年度八街市下水道事業特別会計補正予算について
平成19年度八街市水道事業会計補正予算について
平成20年度八街市一般会計予算について
平成20年度八街市国民健康保険特別会計予算について
平成20年度八街市老人保健特別会計予算について
平成20年度八街市後期高齢者医療特別会計予算について
平成20年度八街市介護保険特別会計予算について
平成20年度八街市学校給食センター事業特別会計予算について
平成20年度八街市下水道事業特別会計予算について
平成20年度八街市水道事業会計予算について

八街市駅前広場の設置及び管理に関する条例の制定について
八街市手数料徴収条例の一部を改正する条例の制定について
後期高齢者医療制度の中止・撤回を求める意見書の提出について
国保行政の抜本的見直しを求める意見書の提出について
原爆症認定制度の改善を求める意見書の提出について
道路特定財源の確保に関する意見書の提出について
保険でよりよい歯科医療の実現を求める意見書の提出について

件　　　　　　　　　　　　　　　　　　　名
各会派の賛否

千葉県市町村総合事務組合の共同処理する事務の変更及び千葉県市町村総合事務組合規約の一部を改
正する規約の制定に関する協議について


